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ATA DA 494ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA 

FUNDAÇÃO ELETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de junho de 2025, às 9h00min, ocorreu a 494ª 

Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal da Eletros, por meio do link de 

videoconferência da plataforma Teams, em razão do modelo de trabalho 

híbrido, com a participação dos Conselheiros Fiscais Efetivos, José Luiz 

Grünewald Miglievich Leduc (Presidente), Juvenor Pereira da Silva Júnior e 

Gustavo Botrel Coutinho de Melo. A Conselheira Szieti Ferreira da Silva 

participou da reunião na vaga de titular, considerando a vacância momentânea 

de conselheiro indicado pela Patrocinadora Eletrobras. Participaram também os 

Conselheiros Suplentes, Rosane Barboza da Silva e Márcio Kennedy de Almeida. 

Tendo sido verificado o quórum mínimo previsto no art. 45, § 2º do Estatuto 

da Eletros, a reunião do Conselho Fiscal da Eletros – CFE teve início para tratar 

dos assuntos constantes da Convocação, conforme a seguir. 

Após feitas as saudações de praxe o Presidente do CFE José Luiz Grünewald 

Miglievich Leduc, deu início aos trabalhos: 

1. Avaliação da Planilha de Recomendações e Demandas do CFE: 

1.1. Deliberação sobre atendimento, ou não, de Recomendações do 

CFE – Os conselheiros analisaram os registros das demandas e do respectivo 

tratamento dado pela alta administração a cada uma e decidiram por concluir 

essa avaliação antes da emissão da Manifestação do Conselho Fiscal do ano de 

2024, de modo que a deliberação conste do referido documento. Esse trabalho 

será realizado individualmente e de forma interativa, até que o Colegiado 

chegue a um consenso.  

2. Ciência sobre o encaminhamento dado para atendimento à 

demanda feito durante a 493ª RCFE – O Presidente do CFE, José Luiz 

Grünewald Miglievich Leduc, deu ciência aos demais membros do CFE de que, 

conforme decisão tomada na 493ª reunião  do CFE, realizada no dia 30 de 

maio, foi encaminhado  para o escritório Florêncio Advogados o pedido de 
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Parecer jurídico sobre as consequências dos atos, bem como os limites de 

responsabilidade, na atuação dos Conselheiros Fiscais, à luz do Estatuto Social 

da Eletros e da legislação vigente, a fim de conferir-lhes segurança no tocante 

ao tratamento pela Diretoria Executiva e pelo Conselho Deliberativo das 

Recomendações e Demandas do CFE, realizadas em exercícios anteriores. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada 

a reunião e solicitou a mim, Rita de Cássia Análio Ribeiro, que a secretariei, 

que lavrasse a presente Ata, a qual lida e aprovada, segue assinada pelos 

Conselheiros Fiscais presentes à reunião. 

            

 

    

José Luiz Grünewald Miglievich Leduc 

Presidente do Conselho Fiscal   

 

 

 

Szieti Ferreira da Silva 

Conselheira Fiscal 

 

 

 

Juvenor Pereira da Silva Júnior  

Conselheiro Fiscal 

 

 

 

Gustavo Botrel Coutinho de Melo 

Conselheiro Fiscal 

 

 

 

Rita de Cássia Análio Ribeiro               

Coordenação de Compliance e Governança - PRI 
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